
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Sonderzugfahrt 2. Klasse ab Ihrem
Einstiegsbahnhof in unserem Sonderzug auf
reservierten Plätzen
- Kleines Lunchpaket bei der Sonderzugfahrt
- 2 x Übernachtung mit Frühstück im ****-Hotel
- Eintrittskarten zur IMA/Märklin Tage
- Shuttlebus zwischen den einzelnen
Veranstaltungsorten
- Kleines Überraschungspräsent am Stand von
Bahnreisen Sutter
Nicht enthalten:
Zusatzaktionen wie zum Beispiel:- Sonderzugfahrten
von Göppingen bei der IMA, die während der
Veranstaltung stattfinden werden
- Führerstandsmitfahrten
- Eintritt ins Märklineum, Tickets nur vor Ort
erhältlich an der Tageskasse für 5 EUR
- Bahnticket zum Einstiegsbahnhof: Dieses können
wir Ihnen gerne tw.zu Sonderpreisen buchen. Fragen
Sie uns einfach dazu!

zubuchbare Optionen /
Ermäßigungen:

Keine Bahn-Hinreise nach Göppingen
19.09.

-110 Ì

Keine Bahn-Rückreise von Göppingen
21.09.

-110 Ì

Märklin/LGB/Trix-Clubrabatt -35 Ì
Bahnhin- und rückreise 1. Klasse 90 Ì

Termine & Preise:

19.09.2025 - 21.09.2025 - DE-elaya Hotel

DE-elaya Hotel, Doppelzimmer Zustieg
in der Schweiz

630 Ì

DE-elaya Hotel, Doppelzimmer Zustieg
in Deutschland

550 Ì

DE-elaya Hotel, Einzelzimmer Zustieg
in der Schweiz

800 Ì

DE-elaya Hotel, Einzelzimmer Zustieg
in Deutschland

720 Ì

Sonderzugfahrt Märklin Tage - IMA in Göppingen - 3
Tage

Mit Volldampf zur IMA, Internationale

Modellbahn Ausstellung bei Märklin in

Göppingen

Sonderzugfahrt mit einer der größten betriebsfähigen

Dampfloks Europas, der 241.A.65 aus der Schweiz und

Baden

Vom 19. 3 21. September findet in Göppingen

wieder die IMA statt, die Internationale

Modellbahn Ausstellung.

Ein Besuch der IMA ist ein Highlight für Eisenbahnfans! 

Und das Beste:

Genießen Sie ein echtes Eisenbahnhighlight

bereits auf der Hin und Rückreise:

Mächtig dröhnt es und schon von weitem hört man ein

Zischen und Dampfen: Hier muss gleich etwas Großes

vorbeifahren, denkt man sich entlang der Strecke.

Etwas ganz Großes, denn eine der stärksten Dampfloks

Europas rollt vor unserem Sonderzug bis nach

Göppingen.

Die Dampflokomotiven der Baureihe 241 der

französischen Staatsbahnen gehörten zu den größten

Dampflokomotiven Europas. Nur noch zwei

betriebsfähige Exemplare sind erhalten. Die 241.A.65

des Dampflokvereins aus Full in der Schweiz wurde

bereits von Märklin als Modell herausgebracht. Sie

zieht unseren Sonderzug von Basel bis

Göppingen und zurück.

Innerhalb der Schweiz und zwischen Göppingen und

Stuttgart ist die Re 421 unserem Sonderzug

vorgespannt, übrigens auch ein Märklin H0 Modell . 

Die 40. Internationale Modellbahn-Ausstellung

und die 14. Märklin Tage verwandeln Göppingen in

ein Mekka für Eisenbahnfreunde. Besonders beliebt

sind die Führungen durch die

Märklin-Produktionsstätten, die Lokparade am

Bahnhof und das Märklineum mit der Geschichte des

Unternehmens.

Bei den zahlreichen Ausstellern gibt es alles rund um

das Thema Eisenbahn, vom Modell bis zu Bahnreisen

mit den Originalen an unserem Stand. Vereinsanlagen

sorgen für Begeisterung sowie die große LGB-Anlage in

der EWS-Arena. Führerstandsmitfahrten und

Sonderzugfahrten bieten echtes Eisenbahn-Feeling.

Da reicht oft ein Tag nicht aus, um alles zu sehen und

zu entdecken. Doch wer erst jetzt daran denkt, länger

zu bleiben, wird kaum noch ein festes Dach über dem

Kopf finden in der Region.

Wir haben in Göppingen einige Hotelzimmer zur

IMA-Zeit für Sie reserviert, damit Sie den

Eisenbahnhöhepunkt entspannt erleben können.

IMA und Dampflokspaß, welches

Eisenbahnerherz schlägt da nicht höher? Steigen

Sie ein und freuen Sie sich auf drei Tage

Eisenbahnspaß pur.

Der Sonderzug besteht aus vier Personenwagen. Die

vier Wagen verfügen über jeweils vier 1. Klasseabteile

mit 6 Personen und vier 2.Klasseabteile mit je 8

Sitzplätzen. Diese eignen sich besonders für

Kleingruppen und Familien. 

Freitag, 19.09. Anreise und

Dampf-Sonderzugfahrt nach Göppingen

Der Zubringerzug rollt von Zürich Hauptbahnhof

(Abfahrt ca. 07 Uhr) über Baden und Brugg bis Basel

SBB mit der E-Lok Re 421 voraus. Ab Basel SBB geht es

ab ca. 08:20 Uhr mit Volldampf weiter mit Halten in

Basel Badischer Bahnhof, Freiburg (Brsg.) (ca. 09:00),

Offenburg (ca. 09:45 Uhr), Karlsruhe (ab ca. 13 Uhr) bis

nach Göppingen. In Ettlingen bei Karlsruhe wird

Wasser gefasst und eine Pause für das Zugpersonal

eingelegt, ca. 2 Stunden). 

Mitten in Göppingen wohnen Sie im ****-elaya-Hotel

auf dem ehemaligen Firmengelände von Märklin. Das

moderne Haus hat ist ganz auf Märklin eingestellt und

hat in jedem Zimmer Bilder der Firma.

elaya Hotel in Göppingen:

Zentral gelegenes Viersternehotel in der

Fußgängerzone der Stadt. Zum Bahnhof und

Busbahnhof sind es ca. 500 Meter.

Samstag, 20.09. IMA 3 Märklinfest in Göppingen

Der weltweit größte Modellbahnhersteller lädt zum

Fest ein:

Ein Besuch der IMA ist immer etwas Besonderes. Ein

Muss ist ein Rundgang durch die Produktionsstätten,

die einen spannenden Blick hinter die Kulissen der

Märklinwerks bieten. Grandios und abwechslungsreich

ist auch die Lokparade am Bahnhof von Göppingen!

Zehntausende Eisenbahnfans aus aller Welt strömen

nach Göppingen, um ein Event der Superlative zu

erleben!



Es ist die 40. Internationale Modellbahn-Ausstellung

(IMA) und die 14. Märklin Tage, die die Stauferstadt in

einen einzigartigen Treffpunkt für große und kleine

Eisenbahnbegeisterte verwandelt. Die besondere

Verbindung aus faszinierender Modellbahnwelt und

imposanten Originalen macht dieses Ereignis zu einem

echten Highlight des Jahres, das man keinesfalls

verpassen sollte!

Das Märklineum erzählt die Geschichte der Firma Gebr.

Märklin von den Anfängen bis zur Gegenwart.

Natürlich kommen auch Sammler und Fans bei der IMA

voll auf ihre Kosten: Im Märklin Shop gibt es die

aktuellen Modelle, bei den zahlreichen Ausstellern

zudem alles rund um das Thema Eisenbahn, vom

Modell bis zu Bahnreisen mit den Originalen.

Die große Modellbahnausstellung begeistert mit über

100 Ausstellern aus der Branche, die ihre Neuheiten

und Highlights präsentieren. Hier schlägt das Herz

jedes Modellbahnfreundes höher! Und nicht zuletzt

sorgen die beeindruckenden Vereinsanlagen für

staunende Gesichter und pure Begeisterung! Am

Bahnhof besteht die Möglichkeit von

Führerstandsmitfahrten und Teilnahme an

Sonderzugfahrten rund um Göppingen. 

Die einzelnen Veranstaltungsorte in Göppingen werden

mit kostenlosen Shuttle-Bussen verbunden. Morgens

ab 08:30 Uhr fahren die ersten Busse.

Und abends kehren Sie in eines der zahlreichen

Gasthäuser ein und lehnen sich zurück - ein Tag im

Zeichen der Eisenbahnfreude liegt hinter Ihnen.

Das aktuelle Tagesprogramm finden Sie hier https://w

ww.maerklin.de/de/erlebnis/maerklin-tage-2025

Sonntag, 21.09. Mit Volldampf zurück

Nach dem Frühstück geht die Sonderzugfahrt ab ca. 10

Uhr wieder zurück. Zunächst zieht die Re 421 von

Göppingen den Sonderzug in den Stuttgarter Raum.

Dort kann der Zug eine Drehfahrt machen und die

prächtige 241.A.65 übernimmt den Zug.

Sie dampft über Karlsruhe, Offenburg und Freiburg

zurück nach Basel. Von Basel SBB geht die Reise mit der

Re 421 via Brugg und Baden bis Zürich.

Ein erlebnisreiches Eisenbahnwochenende geht zu

Ende.

Historische Fahrzeuge können kurzfristig ausfallen. Wir

werden dann ein Ersatzfahrzeug bereitstellen, um die

Sonderzugfahrt durchzuführen.

SiehabenIhrenVor-OrtBesuchbereitsgeplant,

möchten aber gerne mit unserem Sonderzug nach

Göppingen und zurück fahren?

Dann können Sie Ihr Bahnticket über unseren

Partnerverein beziehen:

www.dampflokdepotfull.ch
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